



PEST MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

1064 Budapest, Vörösmarty u. 34/a. • 1400 Budapest, Pf.: 78.

Tel.: (1) 354-3570→99 • (1) 301-6640→49 • Fax: (1) 269-4479

E-mail: pes.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Három csapás Domonyban.

A Pest Megyei Főügyészség emberölés büntettének kísérlete miatt emelt vádat azzal a domonyi férfival szemben, aki egy vascsővel támadt ismerősére Domonyban.

Az ügy vádlottja, egy fiatal férfi Domonyban élt. 2013 decemberében egy ismerősével iszogatót, amikor az utcában áramkimaradás lett. A vádlott úgy gondolta, hogy az áramkimaradás áramlopás miatt keletkezett, ezért több utcabeli lakossal hangos vitába keveredett, őket okolva az áramszünetért.

Az indulatos férfi a kora esti órákban egy vascsövet vett magához, az utcára ment. Ott a vascsővel hadonászott, és dühöngve járkált, miközben azt kiabálta, hogy „nem fél senkitől, mindenkit megöl”. A közvilágítás gyengén világította meg az utcát, félhomály volt. A hangzavarra a szomszédságban lakók közül többen kimentek az utcára, így az ügy sértettje, a vádlott ismerőse, egy férfi is.

A vádlott az utcán minden előzmény nélkül a sértett felé fordult, és a vascsővel a férfit nagy lendülettel fejen ütötte. Az ütést követően a sértett féltérdre rogyott, és az arcát fogta. Majd felállt és kérdőre vonta a vádlottat, hogy mit csinál? A vádlott erre ismét nagy erővel a sértett feje felé suhintott, aki az ütést kivédte ugyan, de újra a földre rogyott. A sértett másodszor is felállt, és a fájdalomtól előre hajolva kérdőre vonta a vádlottat. A fiatal férfi azonban erről nem vett tudomást, hanem a vascsővel a sértett hátára csapott, amitől a férfi harmadszor is a földre rogyott. Ezen a ponton lépett közbe egy szomszéd, majd a kiabálást meghallva a közelben járőrszolgálatot teljesítő rendőr, aki a helyszínre ment, és intézkedett.

A sértett súlyos fej- és mellkasi sérüléseket szenvedett el. Az, hogy életveszélyes sérülések nem keletkeztek, a sértett védekezésének és a körülmények szerencsés alakulásának tudható be.

A Pest Megyei Főügyészséget börtönbüntetés kiszabására tett indítványt a vádlottal szemben.

Budapest 2015. október 20. napján

Dr. Szabó Ferenc s.k. főügyész